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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
                 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από τα πρακτικά της  υπ΄αρ. 43 /2022 συνεδρίασης

Αριθ. Απόφασης: 159/2022                 

Στην Αγία Παρασκευή, σήμερα την 20/12/2022, ημέρα της εβδομάδας  Τρίτη και ώρα 18.00,
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, στην Αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, το
Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα από την με αρ. πρ.: 2731/16.12.2022 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου  του,  Σπυρίδωνος  Παπασπύρου  που  επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  από  τα  μέλη  του
Διοικητικού Συμβουλίου,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 74 του Ν.4555/18 και της
παρ.1 του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/11.03.2020, τεύχος Α΄)
     Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των -15- μελών
βρέθηκαν παρόντες  - 8 -  στην συνεδρίαση.

                Παρόντες                           Απόντες

                Παπασπύρος Σπυρίδων                                                        Βλαχογιάννη Μαρία                                     
                Αναστασιάδου Ιωάννα                                                         Λέκκας Διονύσιος
                Σερκεδάκης Αριστοτέλης                                                    Μηλίου Βασιλική            
                Κανιώρης Νικόλαος                                                               Αϊδίνη-Παπασιδέρη Σοφία
                Μπουρλιάσκος Θεόδωρος (αναπλ.)                                Νικολακοπούλου Βασιλική
                Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.)                                              Δάρρας Γεώργιος
                Καφούρος Νικόλαος (αναπλ.)                                           Ρουμελιώτη Θεοδώρα
                Διακογιάννης Πέτρος (αναπλ.)                                                      
                                                        
              

                                                                         ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
NΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
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ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΑΙΓΑΙΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ ΚΑΙ ΝΟΤΟΥ
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ΤΗΛ.:210 60.02.223 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ   
“Παραχωρήσεις χρήσης 

χώρων στις 
εγκαταστάσεις του

Οργανισμού”
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Επί του 4ου Θέματος Η.Δ.

Θέμα: Παραχωρήσεις χώρων στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. εισηγείται:

Για   αθλητικές εγκαταστάσεις:

1)  Με το υπ΄αριθ.  πρωτ.  2578/7-12-2022 αίτημα η Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης Β΄Αθήνας,

ζητά  την  παραχώρηση  χρήσης  του  Κλειστού  Γυμναστηρίου  που  βρίσκεται  στο  Αθλητικό

Κέντρο  της  οδού  Νότου  στην  Αγία  Παρασκευή.  Το  αίτημα  αφορά  τη  διεξαγωγή  αγώνων

ποδοσφαίρου,  καλαθοσφαίρισης,  πετοσφαίρισης  και  χειροσφαίρισης  της  Α΄και  Β΄φάσης

Πανελλήνιων Σχολικών Αγώνων ΓΕ.Λ.  και  ΕΠΑ.Λ.  Ελλάδας – Κύπρου σχολικού έτους 2022-

2023, για το διάστημα από 15-12-2022 έως 7-4-2023 Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 08:00

π.μ. έως 14:00 μ.μ.

Για  το  ανωτέρω  αίτημα εισήγουμαστε  θετικά  ως  προς  την  παραχώρηση  του  Κλειστού

Γυμναστηρίου  Νότου.  Ο  αιτούμενος  είναι  υπεύθυνος  για  την  ομαλή  και  ασφαλή

πραγματοποίηση των σχολικών αγώνων καθώς και για οποιαδήποτε φθορά προκληθεί στην

εγκατάσταση με υπαιτιότητα του χρήστη του χώρου, όπου θα εφαρμοστεί το άρθρο 24 του

Κανονισμού λειτουργίας του ΠΑΟΔΑΠ, το οποίο αφορά την προστασία των εγκαταστάσεων

από φθορές. Οι χρήστες του γηπέδου καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής και χρήσης του χώρου

υποχρεούνται να φορούν αθλητική περιβολή/ υποδήματα, να μην ρίπτουν απορρίματα στο

χώρο και να τηρούν κόσμια συμπεριφορά. 

2) Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 2710/15-12-2022 αίτημα, ο ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΤΡΙΟΣ ως εκπρόσωπος του

FUTSALHELLAS ζητά την παραχώρηση χρήσης του Κλειστού Γυμναστηρίου που βρίσκεται στο

Αθλητικό Κέντρο της οδού Νότου στην Αγία Παρασκευή, για το διάστημα Τρίτη 27/12 από

08:30π.μ.  -14:30μ.μ.,  Τετάρτη 28/12 από 08:30π.μ.  -14:30μ.μ.,  Πέμπτη 29/12 από 08:30π.μ.

-14:30μ.μ..  Ο  λόγος  χρήσης  είναι  η  συνδιοργάνωση  με  τον  Α.Ο.  ΠΗΓΑΣΟΣ,  προπονητικού

σεμιναρίου  τερματοφυλάκων  ποδοσφαίρου  Σάλας,  με  προσκεκλημένο  τον  διεθνούς  φήμης

Σέρβο  προπονητή  Dusan  Matic.  Η  εν  λόγω  συνδιοργάνωση  θα  πραγματοποιηθεί  υπό  την

Αιγίδα του Π.Α.Ο.Δ.Α.Π.

Για  το  ανωτέρω  εισηγούμαστε θετικά  την  δωρεάν  παραχώρηση  χρήσης  του  Κλειστου

Γυμναστηρίου  της  οδού  Νότου  κατά  το  αιτούμενο  διάστημα.  Οι  συνδιοργανωτές  είναι

υπεύθυνοι  για την ομαλή και  ασφαλή πραγματοποίηση του σεμιναρίου καθώς και για την

καθαριότητα της εγκατάστασης. Οι χρήστες του γηπέδου καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής και
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χρήσης του χώρου υποχρεούνται να φορούν αθλητική περιβολή/ υποδήματα, να μην ρίπτουν

απορρίματα στο χώρο και να τηρούν κόσμια συμπεριφορά. Για οποιαδήποτε φθορά προκληθεί

στην εγκατάσταση με υπαιτιότητα του χρήστη του χώρου, θα εφαρμοστεί το άρθρο 24 του

Κανονισμού λειτουργίας του ΠΑΟΔΑΠ, το οποίο αφορά την προστασία των εγκαταστάσεων

από φθορές.

3)  Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 2546/5-12-2022 αίτημα, η κα Άννη Κωνσταντινίδου, με την ιδιότητα της

Διευθύντριας  Αθλητικού  Τμήματος  των  Σχολών  Αμερικανικής  Παροικίας  Αθηνών,  ζητά  την

παραχώρηση  χρήσεως  του  Κλειστού  Γυμναστηρίου  Κοντοπεύκου,  για  την  πραγματοποίηση  του

Διεθνούς  Σχολικού  Τουρνουά  Μπάσκετ  Αγοριών,  το  οποίο  πρόκειται  να  πραγματοποιηθεί  την

Πέμπτη 16 Μαρτίου 2023, από 09:00π.μ.- 16:30 μ.μ. και την Παρασκευή 17 Μαρτίου 2023, από τις

08:30  π.μ.-16:00  μ.μ. Για  την  χρήση  του  Κλειστού  Γυμναστηρίου  είναι  διατεθειμένοι  να

καταβάλλουν χρηματικό ποσό, το οποίο θα καθορίσει ο Οργανισμός.

Προτείνεται η αποδοχή του άνω αιτήματος, μιας και κρίνεται σημαντική η παραχώρηση αθλητικών

εγκαταστάσεων σε αιτήματα ανάδειξης και υποστήριξης του σχολικού αθλητισμού, ιδιαιτέρως στην

συγκεκριμένη περίπτωση που θα φιλοξενηθούν αθλητές από χώρες του εξωτερικού, αλλά και για

λόγους  οικονομικής  αξιοποίησης  των  εν  λόγω  εγκαταστάσεων,  σύμφωνα  με  τον  Κανονισμό

Λειτουργίας του Οργανισμού. 

Για το εν λόγω δικαίωμα χρήσης του Κλειστού Γυμναστηρίου για τις ζητηθείσες ημέρες και ώρες, ο

ενδιαφερόμενος θα πρέπει να καταβάλλει χρηματικό αντίτιμο της τάξεως των 400,00 ευρώ πλέον

Φ.Π.Α. 24%, δηλαδή σύνολο 496 ευρώ. Μεταξύ των δύο μερών θα υπογραφεί σχετική σύμβαση

παραχωρήσεως. Το κόστος εκτός από τη χρήση του αγωνιστικού χώρου, περιλαμβάνει την χρήση των

αποδυτηρίων και των ντούζ από τους αθλητές και προπονητές καθώς και την παρουσία φύλακα του

Οργανισμού, κατά τη διάρκεια παραμονής τους στην εγκατάσταση.

Τέλος οι διοργανωτές  θα αναλάβουν υπό την πλήρη και αποκλειστική ευθύνη τους, την ασφάλεια

των αθλητών καθώς και την παράδοση του αγωνιστικού χώρου και των αποδυτηρίων μετά τη χρήση

τους, στην κατάσταση που παραχωρήθηκαν. Η πρόκληση οποιαδήποτε φθοράς των εγκαταστάσεων

και των αποδυτηρίων, θα βαρύνει τις Σχολές Αμερικανικής Παροικίας Αθηνών. 

Παρακαλούμε για την εξέταση των ανωτέρω αιτημάτων και τη λήψη της σχετικής αποφάσεως.

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ
ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΥΡΙΑΖΗ
ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΝΙΩΡΗΣ
ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
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Για πολιτιστικές εγκαταστάσεις

1 ) Με το υπ΄αριθ.  πρωτ.  2624/09-12-2022 αίτημα του κου Γιαννακόπουλου Διονύσιου, εκ

μέρους της Ανοικτής Συνέλευσης Κατοίκων Αγίας Παρασκευής, ζητείται η παραχώρηση χρήσης

του  Πέτρινου  κτιρίου,  στο  Πολιτιστικό  και  Αθλητικό  Πάρκο  “Σταύρος  Κώτσης”,  για  την

διεξαγωγή Χριστουγεννιάτικου πάρτι, για μία από τις κάτωθι ημερομηνίες:

Παρασκευή 23/12/2022 ή Παρασκευή 30/12/2022 και ώρες από 21.00 έως 03.00π.μ.

Προτείνεται  η μη παραχώρηση χρήσης του ανωτέρου κτιρίου, διότι ο χώρος δεν διατίθεται

για πάρτι γενικότερα και επιπροσθέτως οι ώρες διεξαγωγής του ειναι απαγορευτικές για τον

Οργανισμό.

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

Ο Αν. Προϊστάμενος 

Διεύθυνσης

ΜΠΑΚΙΡΤΖΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

ΔΕ ΓΡΑΦΙΣΤΡΙΑ

ΚΑΝΙΩΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο  ομόφωνα,

            
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει τα ανωτέρω αιτήματα για παραχωρήσεις χρήσης χώρων στις εγκαταστάσεις του 
Οργανισμού, όπως αναλυτικά αναφέρονται στην παρούσα εισήγηση.

Η παρούσα απόφαση πήρε τον αριθμό  159/2022.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό & υπογράφεται ως εξής:

                        Ο Πρόεδρος Δ.Σ.                                                  Τα Μέλη
                         Παπασπύρος  Σπυρίδων                                        Αναστασιάδου Ιωάννα, Σερκεδάκης Αριστοτέλης,
                                                                                                                Κανιώρης Νικόλαος, Μπουρλιάσκος Θεόδωρος (αναπλ.),
                                                                                                                Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.), Καφούρος Νικόλαος (αναπλ.)
                                                                                                                Διακογιάννης Πέτρος (αναπλ.)

                                                                                                                                                                                                                                                                                      
                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
        Από το πρωτότυπο/ακριβές αντίγραφο από 

             το αρχείο μας.

                  Αγία Παρασκευή....................................

                                      Η Γραμματέας   

                             

                              Μπακιρτζή Καλλιόπη                                                         
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